

寇全安在汉滨紫阳调研督导石煤矿山环境治理和安全生产工作

本报讯(记者 吴单)12月1日,副市长寇全安深入汉滨区、紫阳县实地调研督导石煤矿山环境治理和安全生产工作。他强调,做好石煤矿山污染治理和安全生产工作,是贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记来陕考察重要讲话精神的实际行动,是推动我市生态环境质量持续好转和经济社会高质量发展的关键举措。

市审计局扎实做好城市创建包联社区工作

本报讯(记者 杨京保 通讯员 陈丽 邹黄曦)2018年以来,市审计局包联汉滨区江北办临江社区,全局高度重视、夯实责任,切实采取有力措施真抓实干,确保形成上下合力、齐抓共管的创建态势。

白河县人大落实代表审议讨论意见不含糊

本报讯(通讯员 吴磊)“以往在人大代表审议讨论时的口头发言,基本上是‘不说白不说,说了也白说’,没想到今年所提的问题‘没白说’,这么快就得到了解决。”近日,白河县第十八届人大代表赵宗运激动地对笔者说。

老城街道全面完成2021年度党报党刊征订任务

本报讯(通讯员 刘亚婷)12月1日,汉滨区老城街道办全面完成区委下达的2021年度党报党刊征订任务。



全市认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

党的十九届五中全会精神市直机关宣讲报告会召开

本报讯(记者 唐波)11月30日下午,党的十九届五中全会精神市直机关宣讲报告会在安康宾馆召开。市委宣讲团成员、市直机关工委书记曹健作宣讲报告,市直机关有关部局党员干部代表300余人参加会议。

市委宣讲团在汉阴宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 钟自坤 刘峻峻)11月30日,市委宣讲团在汉阴县宣讲党的十九届五中全会精神。市委宣讲团成员、市民政局党组书记、局长许启汉作宣讲报告。

党的十九届五中全会精神市委宣讲团在汉滨宣讲

本报讯(通讯员 李胜福 张彬 张昊)11月30日,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会在汉滨区举行。

旬阳:红仁核桃为产业发展“增色”

通讯员 华荣艳 王登霞 今年以来,红军镇结合镇域产业发展实际和今年秋冬产业建园工作任务,经过多方考察调研后决定,在丰积社区启动乡村振兴产业示范园建设。

作为陕西协作招商项目之一的美和玩具具生产公司,位于五里工业集中区毛线生产销售



作为陕西协作招商项目之一的美和玩具具生产公司,位于五里工业集中区毛线生产销售

(上接一版)从加强知识产权保护工作方面,为贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供有力保障。

习近平指出,我国知识产权保护工作,新中国成立后不久就开始了。党的十八大以来,党中央把知识产权保护摆在更加突出的位置,部署推动了一系列改革,出台了一系列重大政策、行动、规划,实行严格的知识产权保护制度,坚决依法惩处侵犯合法权益特别是侵犯知识产权行为。

规,统筹推进专利法、商标法、著作权法、反不正当竞争法、科学技术进步法等修订工作,增强法律之间的一致性。

习近平指出,要综合适用法律、行政、经济、技术、社会治理等多种手段,从审查授权、行政执法、司法保护、仲裁调解、行业自律、公民诚信等环节完善保护体系,加强协同配合,构建大保护工作格局。

产权信息化、智能化基础设施建设,推动知识产权保护线上线下融合发展。

习近平指出,要深化知识产权保护工作体制机制改革。党的十八大以来,我们在知识产权领域部署推动了一系列改革,要持续抓好落实。

规则和标准,推动全球知识产权治理体制向着更加公正合理方向发展。

习近平指出,要维护知识产权领域国家安全。要加强事关国家安全的核心技术自主研发和保护,依法管理涉及国家安全的知识产权对外转让行为。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 286 天 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 323 天